## 会場参加にて参加登録をいただきましたみなさま

この度は NCA Annual Conference 2023 へご登録いただき、誠にありがとうございます。 以下、当日についてのご案内でございます。

### 

## ■□■ 受付につきまして -----□■

## 【受付開始時間】

2023年12月21日(木)13:00-18:20(受付開始 12:15~)2023年12月22日(金)10:00-18:00(受付開始 9:30~)

## 【お持ち頂くもの】

①チケット

参加登録システム PassMarket より、登録確認メールで送付されています。 もしくは購入済みのチケット

https://passmarket.yahoo.co.jp/my/ticket/listからもご確認いただけます。

チケットに印字されている QR コードを受付にて読み取りますので スマホに QR コードを表示いただくか、紙に印刷をしてご持参ください。

※チケットのご提示ができない場合は受付用に名刺 1枚を頂戴いたします。

②名刺 (ネームカードケース挿入用)

名刺の持参を忘れた方は手書きのネームカードにて対応いたします。

- 受付にてチケットの QR コードを読み取り、ネームカードケースをお渡しします。
- 1日目に受付を済まされた方は、2日目の再度の受付は不要ですが、 必ずネームカードケースを着用して、ご参加ください。

#### 

# ■□■ 会場諸注意 ———□■

会場へお越しになるみなさまへ、以下の点にご協力をお願いいたします。

- ① 体調不良の場合は、ご来場をご遠慮いただいております。
- ② マスクの着用は必須ではございませんが、周りの方へのご配慮をお願いいたします。
- ③ 1日目は受付の混雑が予想されますので、お時間に余裕をもってお越しください。

- ④ 会場は自由席となっております。座席は譲り合わせてお座りください。
- ⑤ 長時間退室される場合は、お荷物を席に置かないようお願いいたします。
- ⑥ 盗難・紛失等の責任は事務局では責任負いかねますので、 貴重品は各自での管理をお願いいたします。
- (7) クロークのご用意はございません、予めご了承ください。

### 

# ■□■ オンラインでの視聴 ───□■

都合により会場での参加が難しくなった場合はオンラインでの視聴も可能です。 セッションをオンラインでご視聴いただく場合は、別途お送りいたしました 「登録者専用ページのご案内」をご確認ください。

※メールが届いていない場合は迷惑メールをご確認いただき、それでも届いていない場合は事務局までメールでお知らせください。 なお参加登録時にメールアドレスの記載がなかった、もしくは誤ったメールアドレスを記載されていた場合はご案内メールの送付ができておりません。

■□ 「NCA Annual Conference 2023」開催概要 ----

日 時: 2023 年 12 月 20 日 (水) 13:30 - 18:00 (Boot up Day: オンラインのみ) 2023 年 12 月 21 日 (木) 13:00 - 18:20 2023 年 12 月 22 日 (金) 10:00 - 18:00 ※ 時間は多少前後することがございます。

最新情報を、イベントのオフィシャルサイトで配信してまいります。

● 「NCA Annual Conference 2023」オフィシャルサイト https://annualconf.nca.gr.jp/

## お問合せ先

事務局: NCA Annual Conference 2023 実行委員会

E-mail: nca-conference-2023@nca.gr.jp

一般社団法人 日本コンピュータセキュリティインシデント対応チーム協議会

( 通称:日本シーサート協議会、英略称:NCA)